
Ata  da  19°  Sessao  Ordinarja  do  ano  de  2023  da  Camara  Ivlunicipal  de
Salgado,  Estado De Sergipe. Ao vig6simo quarto dia do mss de abril do ano
de dois mil e vinte ties, as dezessete horas e vinte e nove minutos, no plenario
da   Camara   Municipal  de  Salgado,   sob  a   presidencia,   o  vereador  Amaral
Valeriano  da  Silva,   vice-presidencia,   a  vereadora   Mafilza  Silva  Games,   1°
secretario,  o  vereador  Civaldo  Evangelista  Fraga,  2°  secretario,  a  vereador
Jos6 Ribeiro Neto, 3° secrefario,  o vereador Marcelo Domingos de Andrade, e
os  demais  vereadores,  os  senhores:  Jose  Aecio  Santos  de  Jesus,  Josefa
Santos Garcia  Ferreira,  Jos6 Raimundo da Silva Fonseca,  Maria da Conceigao
dos  Reis  Silva.  0  senhor  presidente  declarou  aberta  a  presente  sessao  e
declarou  aprovada  a ata  da  sessao  passada,  No  expediente do  dia constam
indicagao n.a 05/2023 do vereador Civaldo,  indicac8es n.° 31,  32  e 33ra023 da
vereadora  Mafilza,  indicagao  n.a  20/2023  da  vereadora  Maria  da  Conceigao,
requerimentos n.° 01 e 02/2023 do vereador Amaral. No pequeno expediente, o
referendo  Fabio  saudou  a  todos  os  presentes  e  relatou  que  veio  ao  seu
conhecimento  sobre  uma  lei  municipal  que destinava  recursos  e  apoio para  a
comunidade evang6lica, falou tamb6m que a sociedade deve ter conhecimento
sobre a mesma e enfatizou aos vereadores sobre os votes dos evangelicos que
todos os politicos tiveram na tlltjma eleigao,  relatou que 6 novo na cidade e que
esta  liderando  a  igreja  presbiteriana,  falou  que  e  grato  pela  oportunidade  de
estar presente na sessao e que se existe  uma  lei.  espera que a  mesma  seja
cumprida e em seguida agradeceu. 0 pastor Alex saudou a todos os presentes
e falou que foi  nomeado  pastor presidente da Uniao de  Pastores do Municfpio
de  Salgado.  Falou  da  Primeira  Marcha  para  Jesus  que  houve  no  municipio  e
que foi urn projeto de lei de sua autoria e da Dra. Jane Nascimento que ocorreu
no final do ano de 2013 a 2014, pediu para rever a lei, para que possa trazer de
volta esse projeto com apoio da Camara e do Poder Executivo. Falou de alguns
pastores  que  nao  puderam  estar  presentes  e de  urn  sonho  que  e  fazer  urn
centro de reabilitaeao para dependentes quimicos no municipio,  e que espera
uma atengao pra essa situaeao, colocando-se a disposigao. 0 vereador Amaral
falou que ira buscar essa lei nos arquivos da camara, em seguida falou sobre a
Lei   de   Diretrizes   Orpementarias   que   vai   ser   discutida   com   os   demais
vereadores  para  apresentar  novas  quest6es,  falou  tambem  que  a  Camara
realizafa uma audiencia pablica  para discutir o ongamento do povo de Salgado
e  agradeceu  a  presence  de  todos.  0  vereador  Marcelo  saudou  a  todos  os
presentes,  falou  que os  pastores  podem  contar com  a  casa,  relatou  tambem
sobre as  boas ag6es que os mesmos fazem e que ficou feliz com a  presence
deles.  0 vereador Jose Ribeiro saudou  a todos os presentes,  relatou que tern
mais de 40 anos de vida  pdblica,  falou  da  possivel  existencia  da  lei  e que vai
abraga-la, em seguida fez uma cobranca ao seorefario de obras para concluir a
revitalizagao das estradas do  povoado  Canaa e  aaradeceu.  0 vereador Jose
Raimundo  saudou  a  todos  os  presentes  e  parabenizou  os  pastores  pelas
palavras  e  pelos  projetos,  falou  da  sua  participagao  em  eventos  da  igreja
evang6lica  e  da  importancia  de  ter  uma  lei  que  apoie  os  artistas,   jgrejas
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organizagao  da  revitalizagao  da  estrada  da  Lagoa  Redonda  e  do  povoado
Cacho  da  Banana,  como  tambem  das  falhas  na  manuteneao  da  iluminacao
ptlblica  e  agradeceu  a  presence  de  todos.  A vereadora  Maria  da  Conceigao
saudou a todos os presentes e falou que e cat6lica, mas que nao faz distin9ao



de  religiao,  e  deixou  claro  que  esta  a  disposicao  no  que  puder  ajudar.  Alem
disso, relatou o acontecido em Santa Catarina e afirmou aos pastores que seus
trabalhos e  suas  iniciativas  s6  os  fazem  crescer.  Falou  da  situagao  de  uma
moradora do povoado Agua Fria, que a filho se encontra no mundo das drogas
e  em  seguida  agradeceu  a  presenea  de  todos.  A  vereadora  Josefa  Garcia
saudou a todos os presentes e falou aos pastores que esta a disposieao, alem
disso,   parabenizou   pela   iniciativa   e   agradeceu   a   presence   de  todos,   A
vereadora Mafilza saudou a todos os presentes, falou que e uma honra receber
os  pastores,  e  que  a  Camara  esta  disponivel  para  ouvir  a  populagao  e  as
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secretario  de  obras  a  revitalizagao  do  campo  do  povoado  e  agradeeeu  a
presence de todos. 0 vereador Civaldo saudou a todos os presentes e falou da
lei  que foi  criada  em  2001,  al6m  disso,  relatou  que  6  de  responsabilidade da
prefeitura abragar essas a96es e agradeceu a  presence de todos.  a vereador
Jose Aecio saudou a todos os presentes e falou que as leis estao catalogadas
na casa  per lei e por ano,  alem disco,  relatou que  para uma entidade  receber
recursos precisa receber a titulo de oertidao de utilidade pdblica.  Falou tambem
da inscrieao de cursos que estao sendo disponibilizados na cidade,  disse que
esta a disposicao para ajudar no que for necessario e agradeceu a presenga de
todos.  No grande expediente nada consta.  Na  ordem do  dia a presidents  em
exercicio  colocou  em  discussao  as  indicag6es  n.a  11  e  12/2023  do  vereador
Amaral  Valen-ano,  que  pediu  a  pavimentagao  granitica  do  estacionamento  da
clinica e a limpeza da pavimentagao dos povoados Ab6bora e Quiferia. Sobre a
outra  indicacao,  pediu  a  pavimentagao  asfaltica  da  Avenida  Monsenhor Joao
Lima. A senhora presidente colocou as indicac6es em votaeao,  as quais foram
aprovadas  par unanimidade.  A presidente em exercicio  repassou a ordem da
sessao  para  o  presidente.  0  senhor  presidente  colocou  em  discussao  as
indicag6es n.a 25 e  26/2023 da vereadora  Mafilza,  que pediu  a instalacao da
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0   senhor  presidente  colocou   as   indicag6es  em  votaeao,   as  quais  foram
aprovadas  por  unanimidade.  0  senhor  presidente  colocou  em  discussao  a
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presidente   colocou   a   indicacao   em   votagao,    a   qual   foi   aprovada   par
unanimidade.   0  senhor  presidente  colocou   em   discursao   a   indicaeao   n.a
13/2023 do vereador Jose Raimundo,  que pediu  a  manutengao  da  iluminagao
pdblica  do  povoado  Agua  Fria.  0  senhor  presidente  colocou  a  indicagao  em
votagao, a qual foi aprovada por unanimidade. 0 senhor presidente colocou em
discussao  a  indicagao  n.a   17#023  do  vereador  Jos6  Ribeiro,  que  pediu  a
sinalizagao  dos  quebra-molas  do  povoado  Agua  Fria.   0  senhor  presidente
colocou  a  indicagao  em  votagao,   a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade.   0
senhor presidente colocou em  discussao a  indica9ao  n,a 26/2023 do vereador
Jose  A6cio,  que  pediu  a  reforma  da  unidade  basica  de  sadde  do  povoado
Quebradas 11.  0 senhor presidente colocou a  indicagao em votagao,  a qual foi
aprovada  por  unanimidade.  0  senhor  presidente  agradeceu  a  presence  de
todos,  em seguida fez urn convife para pr6xima sessao especial em alusao ao
abril  azul,   mss  de  conscientizagao  sobre  o  autismo.  0  senhor  presidente
declarou encerrada a presente sessao. Sala das sess6es em 24 de abril 2023.
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